

## FELLER RATE CLASIFICA EN “AAA” LA SOLVENCIA DE BANK OF CHINA, AGENCIA EN CHILE Y ASIGNA PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

30 DECEMBER 2021 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó la clasificación de la solvencia de Bank of China, Agencia en Chile en “AAA” y la de sus depósitos a plazo (ver listado). Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación de solvencia de Bank of China, Agencia en Chile (BOC Chile) se fundamenta en su condición de sucursal en Chile de Bank of China Limited, institución financiera de origen chino considerada como un banco de importancia sistémica a nivel global. La clasificación de BOC Chile considera, además, un respaldo patrimonial muy fuerte y un adecuado perfil de riesgos.

BOC Chile opera como un banco de nicho, con un patrimonio en torno a \$24.000 millones. La entidad tiene la condición de agencia de Bank of China Limited, institución bancaria con activos que ascendían a US\$ 4.070 mil millones a septiembre de 2021. La estrategia de negocios para la operación en Chile está enmarcada en la expansión internacional de su controlador, con presencia en 57 países.

La estrategia de la agencia se enfoca en el desarrollo de la banca corporativa. Sus clientes objetivos son empresas chinas con operaciones en Chile, grandes empresas chilenas, además de empresas exportadoras e importadoras que tengan relación entre ambos países. La entidad ofrece productos que incluyen créditos rotativos y de capital de trabajo, créditos sindicados, depósitos a plazo, cuenta corriente, servicios de asesoría financiera, operaciones de comercio exterior y cambio de moneda. A esto se agregan operaciones en renminbi (RMB), las que se apalancan en la extensa red de sucursales compensatorias de RMB que tiene Bank of China Limited en el mundo.

Por tratarse de un banco de reciente data -inició sus operaciones en 2018-, la entidad ha operado con pérdidas. A octubre de 2021, acumulaba pérdidas de última línea por \$2.963 millones (comparado con pérdidas por \$3.703 millones en 2020).

El patrimonio de BOC Chile es robusto, lo que otorga respaldo para el desarrollo de las operaciones, al tiempo que se observa una amplia holgura para absorber pérdidas. A diciembre de 2020, el indicador de patrimonio efectivo sobre activos ponderados por riesgos (Basilea) fue de 433,5%; mientras que a septiembre de 2021, el ratio se ubicó en niveles de 420,4%.

La gestión de los riesgos de BOC Chile está basada en las políticas corporativas de su matriz, las que se caracterizan por ser conservadoras. La agencia tiene una completa estructura de comités y efectúa reportes periódicos a casa matriz.

A octubre de 2021, un 32,4% de los activos totales de la agencia correspondían a efectivo y equivalente; mientras que un 63,7% estaba invertido en títulos de renta fija con bajo riesgo de crédito, específicamente, papeles bancarios de la más alta calidad crediticia. A esa fecha, la entidad no registró operaciones de créditos.

La estrategia de fondeo del banco tiene directa relación con su crecimiento comercial. La administración espera buscar nuevas fuentes de financiamiento a medida que el portafolio de colocaciones se vaya consolidando. A octubre de 2021, los pasivos exigibles de la agencia estaban conformados en un 82,2% por depósitos a la vista (\$3.754 millones) y en un 17,8% en depósitos a plazo (\$815 millones).

La sucursal se beneficia de políticas y prácticas conservadoras en términos de liquidez. A octubre de 2021, los activos líquidos (efectivo y equivalentes; instrumentos para negociación; e instrumentos disponibles para la venta) representaron un 32,4% de los

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
<b>SOLVENCIA</b>		
Dec-21	AAA	Estables
Dec-20	AAA	Estables
<b>DEPÓSITOS CP</b>		
Dec-21	Nivel 1+	Estables
Dec-20	Nivel 1+	Estables
<b>DEPÓSITOS LP</b>		
Dec-21	AAA	Estables
Dec-20	AAA	Estables

activos totales y permitían cubrir un 209,7% los depósitos totales.

## **PERSPECTIVAS: ESTABLES**

---

Las perspectivas “Estables” asignadas a BOC Chile consideran el fuerte soporte que provee Bank of China Limited. La operación local tiene una sólida base patrimonial que se acompaña de una estructura organizacional y de gestión de riesgos congruentes con los planes comerciales.

Dada la condición de sucursal, eventuales deterioros materiales en la solvencia de su matriz podrían afectar la clasificación.

## **EQUIPO DE ANÁLISIS:**

---

- ⦿ Andrea Gutierrez – Analista principal
- ⦿ Alejandra Islas – Directora Senior

Contacto: Constanza Morales - Tel. 56 2 2757 0400